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Masallarda yoksul bir adam zengin,
zengin bir adam yoksul olabilir. Bir
padisah bile kolayca tahtindan ola-
bilir. Yoksul bir kiz bir prensle evle-
nebilir. Hatta masallarda bir ki]pl'.'ln
izerine binen kahraman géziinli acip
kapayincaya kadar bin yl siirecek bir
yoleuluk yapabilir.

Purugruftu masallarin hungi 6zalligi

vurgulanmaktadir?

A) Kahramanlarin olagantsti varlk-
lar oldugu

B) Gerceklikten uzak ve hayali oldu-
qu

C) Yer kavraminin olmadig

D) Zaman kavraminin olmadig

Asagdaki ciimlelerin hangisinde

yazim yanbs yoktur?

A) ignenin ucu simsivri gézikiyordu.

B) Sen demi basketbol oynuyorsun?

C) Annem her zaman der: dogruyu
soyleyenler hep kazanr.

D) Babam, Atatirktn “Nutuk” adli ki-
tabini okugordu.

Asagdaki  ciimlelerin hangisinde

pe|<i§tirrneli sdzcik dogru gozulrm;-
tir?
A) Elindeki gller pes pembeyd.

B) Dipdiz bir yoldan gecerek eve
vardik.

C) Firindan taptaze ekmekler aldm.
D) Dedesi, kimkirmizi - ayakkabilarin

cok begenmisti.

Asagidaki  ciimlelerin hangisinde

benzetme gupdmu;tur?

A) Kirmizi kazak ona cok yakismistt

B) Dedesini ziyaret edecegi icin cok
mutlugdu.

C) Yozsi o kadar giizeldi ki inci gi-
biydi

D) Magi kaybedecegini hic disiinme-

misti.

Asagidaki

yazim yanlisi yapilmistir?

ctimlelerin hungisinde

A) Ali 2iinci katta oturuyor.

B) Kitabin 5. sayfasini okuyor.

C) THY'den ucak bileti aldim.

D) Kardesimin boyu 90 cmlyi gec-

mez.

Asagdaki ciimlelerde alti cizili
ifadelerin hangisindeki noktanin ()

kullanimi yanlistir?
A) 13.04.2015te dedenmler kéyleri-

ne geri déndiler.

B) Yarismada 2. oldugu icin cok mut-

lquuA
C) Av. Gil Kaya'y taniyor musun?
D) Annem 8. Agustos 1966'da dog-

mus.

Calisirsan toprak verir comerttir.
Emeksiz istemek dermansiz derttir.
Calismak insana en blylk servettir.
Kese cosa, génil cosa, el cosa.

Bu siirin  konusu u;agldukilerden
hangisidir?

A) Comertlik

B) Caliskanlik

C) Zenginlik

D) Tembellik

Asagdaki ciimlelerin hangisinde

karslastrma yaplmamistr?

A) Ayse, saglgna Fatmadan daha
cok dikkat eder.

B) Annem, babamdan daha bakimlidrr.
C) Dis bakimi konusunda Ceren de

Aysun kadar hassastir.

D) Sac bakimina cok dikkat ettigi

sbglenemez.

@ attlgl

o Uziim zéime baka baka ---- .
* Dostun ---- tas bas yarmaz.

+ Abanin ---- gcgmurdc bilinir.

Atasézlerinde bos birakilan yerler
uygun sdzciklerle tamamlandiginda
kac numarali sézcik dista kalir?

Al B Q. DIV

A;agldakilerden hangisinde degirnin

agklamasi yanls verilmistir?

A) Kafa tutmak = Karsi gelmek

B) Géz kirpmamak = Hic uyumamak
C) Etekleri tutusmak = Cok sevinmek
D) Karni zil calmak = Cok ackmak
@Bu kitap beni hic sarmad..

@Olumsuzluklur bu aileyi cok sarst.

Kisa zamanda kedime baglandim.

Yolda cok 6zledigim dostuma

rastladim.

Numaralanmis ciimlelerin hangisin-
de alti cizili sézcik "gercek anla-
miyla” kullanlmistr?

Al B2 Q3
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20 861 dogal saysinin cézimlen-
mis héli asagdakilerden hangisidir?
A) 2x10 000 + Bx100 + 6x10 + 1x1
B) 2x1000 + 8x100 + 6x10 + 1x1

C) 2x10 000 + 8x1000 + 6x10 +
1x1

D) 2x10 000 + 8x1000 + 6x100 «
1x10

OIBIRIO);
509l driintisiine gére Hile goste-

rilen yere hangi say gelmelidir?

A) 29 B) 35
C) 75 D) 89
T

1024 + 716 + A = B124

Yukaridaki toplama isleminde A
dogal saysi kagtr?

A) 5891 B) 5917
C) 6258 D) 6384
e e

Suat, 1856 5ugful||t bir kitabi gin-
de 16 sayfa okuyarak kag giinde

bitirir?

A) 113 B) 114
C) s D) 116
S
Asagdaki islemlerden hangisinin
sonucu basit kesirdir?
ISR 3.3

7 7 5 5
ol.2 p2.2

4 4 7 7
B m e

Bir tupluluk’mki insanlarin %’L‘] itkokul

—{ lise ve kalanlar tniversite me-

zunudur.

Toplulukta 450 kisi olduguna gére

kac kisi tniversite mezunudur?

A) 210 B) 220 C) 230 D) 240

1624 - 1258 = %
*-263:=7
Yukaridaki ckarma islemlerini en

yakin onluga yuvarlayarak tahmin

eden Doruk islemin sonucunu kac

bulmustur?

A) 63 B) 84

C) 100 D) 103

y A

Bir ckarma isleminde eksilen, ckan
ve farkin toplami 8164 ise eksilen
say kactr?

A) 4023 B) 4049
C) 4082 D) 4095
T

Uzunlugu 300 metre 3
olan kosu pistinin et-
rafinda 49 tur kosan
bir kisi. toplam kac

metre kosmus olur?

A) 13 800 B) 14100
C) 14 700 D) 14 900
o

Bir torbada bulunan toplarin iu mavi,

2‘:=,i kirmizi, kalan toplar ise yesildir.

Torbada toplam 240 top oldugu-
na goére toplurdun kaci gu;ildir?

/

A) 72 B) 84
C) 90 D) 108
{1 ——

Bir insaat ustasi tamamlamas gere-
ken duvarin ik gin —ni ikinci gin
ise —ini SrmUstdir.

Buna gére. iki ginin sonunda du-
varin kacta kaci érilmistir?

A2 pl ol pd
2 12 12

Bir ciftlikte 6 koyun, 7 tavsan, 8 d;

tavuk bulunmaktadir.

Buna gére bu ciftlikte bulunan hay-
vanlarin toplam ayak saysi kactir?

A 61 B) 68
C) 70 D) 76
74—

Bir okulda 846 &grenci her biri 18

kisi tasiyan servislerle okula gelmek-
tedir.

Buna gore bu okulda kac servis
kullanlmaktadir?

A) 40 B) 42
C) 46 D) 47
L ——

Yukaridaki model kag tone—; birim

kesrinden olusmustur?

A4 B6 QF DB

Bu modele ait toplumu islemi ve
islemin sonucu asagidakilerin hangi-

sinde dogru verilmistir?

240 kisinin I(Cl‘t[Ldlgl kursta katiim-

I 8. 3.
clarin —1 gocuk, =1 geng, =i
12 12 12

orta yasldrr.

Kursa katlan genc saysi. orta yas

suglsmdun kCICI fUZlOdlr?

A)60 B) 80 C)9 D)100

Enes SERT
4/F Swmufi Calismalari
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